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Processo verbale di seduta dell'Assemblea legislativa   

XV Sessione Straordinaria 
 

Deliberazione n. 37 del 16 giugno 2020 
 
OGGETTO: Crisi aziendale Treofan Group. 
 

 
 

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass. 
1 Paola Agabiti in Urbani x  12 Roberto Morroni x  

2 Michele Bettarelli x  13 Daniele Nicchi x  

3 Vincenzo Bianconi x  14 Eleonora Pace x  

4 Tommaso Bori x  15 Fabio Paparelli x  

5 Daniele Carissimi x  16 Stefano Pastorelli x  

6 Thomas De Luca x  17 Francesca Peppucci x  

7 Paola Fioroni x  18 Donatella Porzi x  

8 Andrea Fora x  19 Eugenio Rondini x  

9 Valerio Mancini x  20 Marco Squarta x  

10 Enrico Melasecche Germini x  21 Tesei Donatella   x  

11 Simona Meloni x      

 
 
 
 
PRESIDENTE: MARCO SQUARTA 
 
CONSIGLIERE SEGRETARIO: PAOLA FIORONI 
  
ESTENSORE: FEDERICA PICCIOLO 
 
VERBALIZZANTE: ELISABETTA BRACONI 
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Deliberazione n. 37 del 16 giugno 2020 

 
“Crisi aziendale Treofan Group” 

 
 

L'ASSEMBLEA LEGISLATIVA 
 

Vista la legge regionale statutaria 16 aprile 2005, n. 21 (Nuovo Statuto della Regione Umbria) e 
successive modificazioni; 
Vista la deliberazione del Consiglio regionale 8 maggio 2007, n. 141 (Regolamento interno 
dell'Assemblea legislativa) e successive modificazioni; 
Vista la mozione presentata dai Consiglieri Bori, Paparelli, De Luca, Bianconi, Fora, Pastorelli, 
Pace, Agabiti e Morroni, concernente: “Crisi aziendale Treofan Group” (Atto n.  316 ); 
Atteso che la suddetta mozione è stata iscritta all'ordine del giorno, ai sensi dell'art. 98, comma 2, 
del Regolamento interno; 
Udita l'illustrazione della mozione in oggetto da parte del Consigliere Bori; 
Uditi gli interventi dei Consiglieri e dell’Assessore competente per materia; 

 
all’unanimità dei voti espressi nei modi di legge 

dai  21 Consiglieri presenti e votanti sull’atto n. 316 
 

 DELIBERA 
 

di approvare il seguente ordine del giorno: 
 

L'ASSEMBLEA  LEGISLATIVA 
 

PREMESSO 
 
che Treofan, gruppo Jindal, sviluppa produzioni all'avanguardia mondiale di film in 
prolipropilene biassialmente orientato (film BOPP) per applicazioni di packaging, etichette, 
tabacco e tecniche ed opera in oltre 90 paesi; 
 
che la multinazionale ha in Terni uno stabilimento con 145 lavoratori; 
 

CONSIDERATO 
 
che il 25 Ottobre 2018 il gruppo è stato acquistato dalla società indiana Jindal attraverso la 
cessione della totalità delle quote azionarie da parte della società finanziaria Management & 
Capitali; 
 
che la nuova proprietà a fine 2018 ha annunciato di voler procedere con la riorganizzazione 
industriale e a seguito di tale dichiarazione si è svolto un incontro al MISE nel quale è stata 
ribadita la strategicità del sito di Terni e previsti Investimenti per ammodernare il sito produttivo; 
 

PRESO ATTO 
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che in data 17 Giugno è stato convocato dal MISE un tavolo in call - conference con sindacati, 
Jindal e Regione Umbria per affrontare la complicata questione del sito Treofan di Terni; 
 

TUTTO CIÒ PREMESSO E CONSIDERATO 
 

IMPEGNA LA GIUNTA REGIONALE 
ad impegnarsi nell'interlocuzione continua con il governo, la proprietà e i rappresentanti dei 
lavoratori al fine di: 
1) tutelate le produzioni scongiurando la delocalizzazione; 
2) assicurare la continuità produttiva ed i livelli occupazionali. 
 
        

L’estensore   
Federica Picciolo 

Il Presidente 
Marco Squarta 
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